

NR. 31/ 14.06.2019

DECLARAȚIE DE INTERESE

Subsemnatul. **POPA V. MARICEL**, CNP _____, domiciliat în Iași,
 jud. Iași, cunoscând prevederile din Codul penal privind falsul în
 declarații, având în vedere faptul că dețin calitatea de Președinte al Consiliului Județean Iași, declar pe
 propria răspundere:

1. Asociat sau acționar la societăți comerciale, companii/societăți naționale, instituții de credit, grupuri de interes economic, precum și membru în asociații, fundații sau alte organizații neguvernamentale:

Unitatea – denumirea și adresa –	Calitatea deținută	Nr. de părți sociale sau de acțiuni	Valoarea totală a părților sociale și/sau a acțiunilor
SC OMEGA IS COMMUNICATIONS SRL, Iași,	asociat	474 parti sociale	4.740 lei
SC CERTIND SA, București, str.	actionar	120 actiuni	14.400 lei
SC TEHNOTON ELECTRONICS SRL Iași,	asociat	80 parti sociale	800 lei
SC OMEGA-TEHNOTON DISTRIBUTION SRL,	asociat	70 parti sociale	700 lei
SC TEHNO PACK SRL Iași,	asociat	10 parti sociale	100 lei
SC OMEGA-TEHNOTON ENERGETIC SRL Iași,	asociat	18 parti sociale	180 lei
SC COMPANIA DE AVIAȚIE OMEGA TEHNOTON SRL, Iași,	asociat	14 parti sociale	140 lei
SC OMEGA MOB SRL Iași,	asociat	14 parti sociale	140,00 lei

2. Calitatea de membru în organele de conducere, administrare și control ale societăților comerciale, ale regiilor autonome, ale companiilor/societăților naționale, ale instituțiilor de credit, ale grupurilor de interes economic, ale asociațiilor sau fundațiilor ori ale altor organizații neguvernamentale:

Unitatea – denumirea și adresa –	Calitatea deținută	Valoarea beneficiilor
Asociația de Dezvoltare Intercomunicarea Euronest	Presedinte	0
Euroregiunea Siret – Prut – Nistru	Vicepresedinte	0
Federația Română de Tir	Membru	0
Asociația Atrium	Membru	0
Agentia pentru Dezvoltare Regionala Nord-Est	Membru	0
Adunarea Regiunilor Unite	Membru	0
Comitetul 1 AER pentru economie și dezvoltare regională. Grupul de lucru pentru investiții, afaceri și IMM-uri.	Presedinte și membru	0

3. Calitatea de membru în cadrul asociațiilor profesionale și/sau sindicale:

4. Calitatea de membru în organele de conducere, administrare și control, retribuite sau neretribuite, deținute în cadrul partidelor politice, funcția deținută și denumirea partidului politic:

Presedinte al Organizatiei Judetene PSD Iași (neretribuita)

5. Contracte, inclusiv cele de asistență juridică, consultanță și civile, obținute sau aflate în derulare în timpul exercitării funcțiilor, mandatelor sau demnităților publice finanțate de la bugetul de stat, local și din fonduri externe ori încheiate cu societăți comerciale cu capital de stat sau unde statul este acționar majoritar/minoritar:

5.1 Beneficiarul de contract: numele, prenumele/denumire a și adresa	Instituția contractantă: denumirea și adresa	Procedura prin care a fost încredințat contractul	Tipul contractului	Data încheierii contractul ui	Durata contractului	Valoarea totală a contractului
Titular POPA MARICEL	NU	NU	NU	NU	NU	NU
Soț/soție POPA MIHAELA	NU	NU	NU	NU	NU	NU
Rude de gradul I¹⁾ ale titularului	NU	NU	NU	NU	NU	NU
Societăți comerciale/ Persoană fizică autorizată/ Asociații familiale/ Cabinete individuale, cabinete asociate, societăți civile profesionale sau societăți civile profesionale cu răspundere limitată care desfășoară profesia de avocat/ Organizații neguvernamentale/ Fundații/ Asociații						
SC CERTIND SA, Bucuresti,	90 de contracte cu autoritati publice	Achiziție publica	Servicii de certificare a sistemelor de management	-	-	Aproximativ 140.000 Euro (639.900 lei)
SC VITALEF SA, Iasi, bdul Chimiei nr. 12	CN Posta Romana SA	oferta	Inchiriere imobil	06.03.2019	4 ani	307.156,80 euro + TVA + contravaloarea utilitatilor consumate

Prezenta declarație constituie act public și răspund potrivit legii penale pentru inexactitatea sau caracterul incomplet al datelor menționate.

14.06.2019

POPA MARICEL